



Общество с ограниченной ответственностью
«БАЛТСПЕЦСТРОЙ»

Юридический адрес: 236010, г. Калининград, набережная Правая, д.25,
Фактический адрес: 236023, г. Калининград, ул. Горького, д.285, корп.1
ИНН 3906385210 / КПП 390601001, ОГРН 1193926014842
E-mail: bssklgd@mail.ru; тел. 8(4012) 201087

Исх.№ 19-к

«24» апреля 2024 год

г. Калининград

Предложение

Просим Вас рассмотреть вакансии нашей организации для выпускников Вашего образовательного учреждения по строительным специальностям.

Сфера деятельности организации: строительство инфраструктуры железных дорог.

вакансия	характеристика работ
Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций	Зачистка стыков собираемых конструкций. Затяжка монтажных болтовых соединений. Установка самонарезающих болтов. Расконсервация высокопрочных болтов. Промазка керосином и мелом сварных швов при проверке их плотности. Правка фасонной стали на ручных винтовых прессах. Укладка плит дорожных покрытий. Временное крепление конструкций. Утепление бетонных и железобетонных конструкций. Замоноличивание бетоном стыков и некратных мест. Заделка кирпичом или бетоном концов балок, борозд, гнезд, выбоин и отверстий. Монтаж и демонтаж мобильных зданий и сооружений из инвентарных блок-контейнеров. Установка прокладок. Монтаж сборных перегородок и внутренних стен из гипсовых панелей на металлическом каркасе. Герметизация стыков специальными герметиками путем нанесения их кистью или шпателем. Монтаж и демонтаж крупнощитовой опалубки из готовых щитов. Приготовление тиоколовых и акриловых герметиков вручную. Вязка такелажных узлов. Разматывание и наматывание канатов. Крепление стальных канатов болтовыми зажимами. Установка и снятие блоков, талей, полиспастов, лебедок и домкратов грузоподъемностью до 10 т.
Подсобный рабочий	Обеспечение помощи специалистам на своем участке работ. Производство вспомогательных работ на закрепленной территории, объекте, по указанию руководителя проекта. Участие в уборке и выносе мусора после произведенных работ на территории предприятия и объектах.

	<p>Помощь в устранении поломок оборудования в пределах своей компетенции.</p> <p>Хранение выданного инвентаря, спецодежды и уход за ними.</p> <p>Переноска грузов, их погрузка и разгрузка.</p> <p>Взаимодействие с коллегами по проведению необходимых вспомогательных работ.</p> <p>Отслеживание ситуации по возможным поломкам оборудования и другим возможным проблемным моментам.</p> <p>Помощь специалистам в чистке и мойке инвентаря и инструментов.</p> <p>Поддержание норм безопасности на предприятии.</p> <p>Предоставление информации руководителю проекта и коллегам по требуемым аспектам своих работ.</p>
--	---

Характер работ – вахтовый метод работы 45/15 (Хабаровский край/Амурская область).

Официальное трудоустройство согласно ТК РФ.


Проезд, проживание в квартирах, спецодежда оплачивается работодателем.

Заработная плата от 115 тыс.руб. за 30 дней (с учетом работы в выходной день, без учета НДФЛ).

Резюме кандидатов можно направлять на электронную почту: **rabota@bssklgd.ru**

Более подробную информацию о вакансиях можно узнать по телефону: **+7-929-166-84-85 (мск+1)**.

Начальник отдела
управления персоналом



И.А. Чиркова